

ПРАВОВОЙ УРОК

13 декабря в 6-11 классах был проведен единый правовой урок «Конституция - основной Закон государства», посвященный Дню Конституции РФ. Основной закон страны приняли всенародным голосованием 12 декабря 1993 года. В документе закрепили принцип разделения властей. Нормы Конституции впервые в истории нашей страны получили прямое действие. Это значит, что любой человек может

защитить свои права, ссылаясь на них. В начале прошлого года Владимир Путин озвучил идею изменений в Основной закон. 206 поправок приняли после общероссийского голосования. Учащиеся повторили историю создания Конституции, рассмотрели поправки к Конституции Российской Федерации, дали толкование российским государственным символам, а также понятиям: «закон», «Конституция», «права» и «обязанности».

УРОКИ ДОБРОТЫ

В 1-5 классах нашей школы 13 декабря были проведены Уроки доброты, посвященные Международному дню инвалидов. Уроки доброты проводятся с целью формирования у детей представления о добре и доброте, о хороших, добрых поступках; расширения знаний о роли доброты в жизни каждого человека. На уроках особое внимание уделялось тому, чтобы научить детей нравственным понятиям: доброта, вежливость; воспитывать взаимоуважение и позитивное отношение к людям-инвалидам и людям с ограниченными возможностями здоровья.



**Лустьянчук
София**

School times

#ПисьмаДеду и #ГероиНародов

Учащиеся 6 и 7 классов приняли участие в цифровом патриотическом мотивирующем уроке #ПисьмаДеду, созданном на основе одноименного короткометражного фильма.

Данный урок проводится Фондом развития культуры и кинематографии СТРАНА при поддержке Министерства Просвещения РФ в рамках национального проекта «Образование» и реализации мероприятий федерального проекта «Патриотическое воспитание». Сюжет погружает современного школьника в историю подвига, который совершил в таком же юном возрасте его

дедушка. Урок #ПисьмаДеду создает устойчивую эмоциональную коммуникацию с аудиторией и формирует в массовой среде молодежи позитивный образ героического периода российской истории.



Также учащиеся 6 и 7 классов поучаствовали в мотивирующем уроке #ГероиНародов. Урок воспитания ответственности, дружбы и взаимовыручки #ГероиНародов проводится в рамках программы «Мотивирующие цифровые уроки в школах России «Герои народов большой страны» при поддержке Федерального агентства по делам

национальностей. Он призван познакомить школьников с реальными примерами героических поступков юных представителей нашей страны. Цель урока: сформировать интерес к теме подвига и мужества, обеспечить политическую и социальную стабильность через развитие у молодежи чувства гордости за успех сверстников и молодых соотечественников разных национальностей, добивающихся успеха в родной стране и совершающих героические поступки.



**Авербах
Павел**

School times

200-ЛЕТИЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ Н.А. НЕКРАСОВА

В рамках празднования 200-летия со дня рождения великого русского писателя Н.А.Некрасова в нашей школе были проведены различные мероприятия. В 1 классе прошло внеклассное мероприятие “Жизнь и творчество Н. А. Некрасова”. В 3 классе был проведён урок внеклассного чтения на тему: “Произведения Н.А.Некрасова для детей. “Дед Мазай и зайцы””.

Чтение произведения, инсценировка стихотворения учащимися, просмотр мультипликационного фильма и выставка рисунков прошли в атмосфере праздника. В 4 классе был проведен конкурс чтецов и викторина “Я лиру посвятил народу своему”. В 5 классе - конкурс чтецов, а в 6 классе - внеклассное мероприятие “Есть и Руси чем гордиться”. Учащиеся 6 класса приняли также участие во Всероссийском творческом конкурсе «Для блага ближнего живи...»,

посвящённом 200-летию со дня рождения Н.А.Некрасова.



Учащиеся 11 класса приняли активное участие в конкурсе выразительного чтения стихотворений великого русского поэта. Победители были награждены грамотами.



**Бородина
Елизавета**

School times

НОВОГОДНЯЯ ВЫСТАВКА

Новый год - самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Новый год - это всегда ожидание чуда, волшебных превращений, приключений и удивительных перемен. В декабре в школе прошла новогодняя выставка детского творчества, посвященная Дню Святителя Николая, новогодним и рождественским праздникам.



Все участники выставки СМОГЛИ проявить свою фантазию и творческий потенциал, за что отмечены грамотами.

Задачами данной выставки являлись: создание необходимых условий для творческой активности всех участников, содействие укреплению связей школы и семьи, создание праздничной волшебной новогодней атмосферы.

**Захарченко
Никита**



Верстка номера: Евдосенко Кирилл
Журналисты: Лукьянчук София,
Авербах Павел, Бородина Елизавета,
Захарченко Никита.
Главный редактор: Юсупова Д.М.

Адрес: Республика Крым,
г. Керчь,
ул. Международная, 44.
Редакция газеты.
Тел. (36561) 6-43-97